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let a = 2;
undefined & FRN=11D
alert(a);
2 EXVE—IMYDRICEKREIND
let b = 3;
undefined& ‘RSN D
alert(b);
3 EXYLE—IRYDR[CRREIND



XFIFEEER

(MXFHNZHETS)
a = 11;

11 ERKN
alert @QafEIFQ + a);

-0l

EXYVE—INRY D RICKRREIND

++b;
4 ERIRESND
alert('bD{EIL' + b);
bDIEIL4

EXYE—IRNY DRICRREND
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let ¢ = prompt('&B&HEIIE?")
BAENE? ERRSINEXYE—IRY I INTS,
BoD2e1 (BIZILEHRAES) ZANLT Toky Z0U v D

alert(c + 'SACAICBIE");
BHRABIAIAICEIRFR EXVvE—IRYIRICRREND



const d = 3;

undefined E RN ND
alert('dDfEIE" + d + 'TYI');
dDEIF3TT EXVvE—INRYIRARREIND

d = 5;
Uncaught TypeError: Assignment to constant
varilable.
at <anonymous>:1:2
++d;
Uncaught TypeError: Assignment to constant

varilable.
at <anonymous>:1:3
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<script>
let a = 11;
let b = 4;
alert('a+b ="+ (a +b));
alert('a - b ="+ (a - b));
alert('a *b ="+ (a * b));
alert('a / b="+(a/ b));
alert('a / bDEIE' + (Math.floor(a / b)));
alert('a / bOFRDIE' + (a % b));
</script>

FEEI—RZXERRICEWVNES TDJ71)l) > "RF) TIRZ
TRAOMYTCHD "AFRIEEIS) 7AIWIZITTILD I YD

"renshujsi.htmly ZRS5vI UL, RO LY EDGoogle
Chrome A JIVICKOYIULERL &S
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alert('a+b="4+ (a+b));
a+b=15 EXRR=ND
alert('a - b ="+ (a - b));
a-b=7&KRREND
alert('a *b ="+ (a *b));
a *b =44 ERREIND
alert('a / b="4+ (a / b));

a/b=275 ERRIND

alert('a / bDMEIE' + (Math.floor(a / b)));
a / bDAEIL2 ERREND

alert('a / bORDIE" + (a % b));
a / bORDIE3 EFRSND
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274)L3 Trenshujs2.htmly & UT,

B/ AN—3

J71)LOEE MINTD

T771)L(*.%)) T TROMYTD TAZRIEEBEIS) [CRFE
UTOARBZE=E. LEFRFRF (Ctrl1+S) LEUL &S

<script>
let a = 11;
alert('a&11lE—32 ' + (a == 11));
+ (a == 10));

alert('a& 11 EFA~—30
alert('a&10lEF~—E?
</script>

TRObwT TAZRIEEBIS) 7A4ILY

!
alert('a&10ld—=0

!

[

+ (a != 11));
"'+ (a 1= 10));

ND Trenshujs2.htmly

T, TAO YT CHBDGoogle ChromeD 7L IVDLEICKS YD

EOYVTULERUL&LS
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let a = 11;

alert('a&11lld—30>? ' + (a == 11));
al11lE—3? true EFRMN

alert('a&10ld—20? ' + (a == 10);
al10iF—3 false &R

alert('a&11iEA—3? ' + (a != 11);
al 11IFAR~—3? false EFRM

alert('a&10ldA~—E0 ' + (a != 10);
ak10lFF—H? true EFRMN



CCEXTOXRED

« B ESEE(E Tlet

« B ZEDS EE(E Tconsty

- BHYTEHBICEZ A §BDIF M=,

« VYV —=IVICKRRITDEEITE Tconsole. log(H T ULIEWAE) ;)
« XY EB—=IRYIRICKRRTDEE(E Malert(HALIEVWARE) ;)

s Xy E—I Ry IORATAMEZANSE., TNZEZHICKATD
EEE TEHE = prompt( XAV E—IDRE); ]

- XFH(& Ty THED

s XFPHWEEBH/FHRZESEE T+

- BUE T+ ( 5IEE T-, ( 8B3& T+, { EID&E T/,
- FIDBEDE "™Math.floor()y « BIDEDFRD %,

- MAEBIDH—K T==) | BBEGIHNA~—E "=,




<script>
let a =
const b

e DM U (while)

'renshujs3.html) [CLITORBZEE.
RERET ULXLLD

1;
= 10;

while(a<=b){
alert('aDfElL"

++a;

¥

</script>

while (iiEfESR4F) {
$2 DR U o WALIEEE

¥

A

g3 S e

FLUULVEL. 1D

PEBRORULEXT

+ a);
>
<>
Yes
JLIE




DIk (if~else)
"renshujs4.html) [CLITORABTZEE,
REFEEET LERL&LD

<script>
let a = 2;
if(a == 2){
alert('ad{E[F2TT ');

} else {
alert('aDIEIF2TIEH D XEA");

¥

</script>
P @ No

if(F=HT){ Yes

SHEADEDRFDIIE;
} else { yUBE SULIE2

25 TRV (=EAIME D) D LE; <
}




DIk (if~else) 2

"renshujs4.html; ZELITFDOXSIEBELRLU LD
(let a = 2;%Z1let a = 3;(TEIE)

<script>
let a = 3;
if(a == 2){
alert('adfEIE2TT ');
} else {
alert('adDEIF2TIFHB D EFEHEA");
}
</script>
>
1F(SH) Yes
SR D E DR DI, % N3
S
Z5TIRWEEHIMED )OI, <

}
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numberguessing.html& WD 2 7 1 ILZ1ERK.

<script> ~ </script>ZELVTEH L

. EfRERATDEH correctZzE[{ L. EREZEZRAULTHEXT

(EY b const)

BEDEZZRATEZManswerZ {5 L. HD ZHBVWEF-1
%ﬁJ\bTB%i? (EVk :let)

AvE—IMYy IR Te~10X TOHFZ1DAN LT IEE L),
DXFIZERRU. ANDSnicfEzZ&answerlCRKALET (&
Y~ prompt)

OB (=ANNT=(B; answer)HD 1EfE(correct)E— U5 TIERE
TY, 1 EXVE—INRYIR[CRR. FOTRWVWES IRIEET
9, BOI—EH LTSV, ) EXVvE—INY I RICERR (E
Yk if~else, ==)

. 3&47% TOENEREARA—EL OBIEDIRI(EV |~ D while, 1<)
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O. numberguessing.html& WD 27 7 1 JLZ21ER
<script> ~ </script>ZELVTH K

<script>

</script>

1. ERBZRATDEK correctzfEL. EEBZRAUVLTCHEEXRT
(EY I const)

const correct = 5; - BIZ (L. EfEESET 255




HUE AT — I

. OIBFBDEBZZRAAT 2L HManswerzXEfgL. H D ZRVEKF-1
7&1‘&)7\bf35§§3’(l:/|\ let)

let answer = -1;

Xy E—=IRY DRI To~10XTOHFZ1IDANLTLEEZ LY,
DX FIZEFRAU. ANDShTzEZZEanswerCRALEXT (&
Y prompt)

answer = prompt('0~10FX COHFZ1DANLTLLIEETW);
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4. OE(E=ADSNTZ(E; answer)HD 1EfE(correct)E— U5 TIERE
TY, J EXYVE—INYIRICEKR, FDOTRWVWES IRIEAET
I 1 EXAVE—IRYIORICKRR (EVE : if~else, ==)

<script>

const correct = 5;
let answer = -1;

answer = prompt('0~10FX COMFZ1DAANLTLEETW');

if(answer == correct){

alert('1IEFETI, ');
} else {

alert('RFIEETY, B —EaALTLIEET W, ");
}

</script>
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5. 3&4% TOENEREA—E OBEDIRI (EV S D while, =)

while(answer != correct){

CCEXRTHIEESRITLTHRL&D
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. LI TIEETESIEDZHZHITXD

- OBEOHZRAT 22 nunzZE B L. ORI TCLIC1T DIF
Y9 (EVE D ++)

. BZESVYALICLELS
- Math.random() : QL E1IREDEEKD S V5 L ITHERK
- Math.floor() : BEERD/C T ZEDOET

Math.random()

Math.random() * 11
Math.floor(Math.random() * 11)

5 + Math.floor(Math.random() * 11)
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@ O] CIEfE CETEDEMAHITLS
ZOHZAANT DEHnunz B L. DRI VC19 DIE

’(5'5_ (EVE D +4)

<script>
const correct = 5;
let answer = -1;
let num = 0;
while(answer != correct){
answer = prompt('0~10FX COHFZ1IDANLTLLZETW);
++num;
if(answer == correct){
alert('IEfETYI, "+num+' BB CEBRULEUL, ');
} else {
alert('RNIEETY, HO—EaALTLIEET W, ");
}
}

</script>



T—LZS05
2. BEZ=ESVAALICULED  Math.random() : oA E1KREDEF
NS VFTLCTERSND AV Y K&, Math.floor() @ BEERD
EIFZERDEIT AV Y k=

Math.floor(Math.random()*(10+1))

CCERTHIESEITLTHAR L&D
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1. SVALREZZE Toh 510X T) DS E IS DICEZTHFE
L&D

2. SVANLGEZ%E TsHh515FK Ty DS REINEKDSICEZTHE
L&D

PERED TS5 L% 2% Tshp515F T o ER LS
ICEZTCHEL Xy ICHERLCCE/a—F
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